

# Летняя школа. Пленэр

# День восьмой

13 июня в нашей школы открыл свои двери Парк Науки и Культуры.





Сегодня нам проводили Парк Науки и Культуры. Мы ходили по станциям и слушали проекты учеников. Нам рассказывали про алфавит моряков (как они передают знаки), смотрели фильм, разбирали и собирали оружие, стреляли. Еще мне понравилось, как танцевали девочки. На Аллее Арктика со своими проектами выступили наши одноклассницы Мартыненко Мария и Чжан Софья. Надеюсь будет больше таких мероприятий.

Палгун Ангелина





Сегодняшний Парк Науки и Культуры был очень интересным. Нам показывали опыты с химическими препаратами, показывали разборку автомата Калашникова с открытыми и закрытыми глазами, давали пострелять с пневматического оружия. Мне очень понравилась!

Емец Никита





Сегодня было замечательное мероприятие, изначально мне понравилось, как станцевали ребята на линейке посвященной открытию Парка Науки и Культуры, а далее больше всего понравилось, когда Наталья Бодиско делала химические эксперименты

Сегодня мы всем классом посетили Парк Науки и Культуры. Я лично побывал на Аллее спорта, там нам рассказали про морские знаки, показали разбор и сбор автомата, и мы постреляли как в тире. Мы посмотрели фильм, снятый учениками школы, было очень интересно. После фильма мы отправились на Аллею науки. Там нам показали научный опыт " Фараонова змея", было интересно и занимательно.

### Ершов Григорий

Сегодня больше понравился Алея спорта и Алея науки, а также кинозал. На Алее спорта нам рассказали о передачи данных без слов, а с помощью флагов и азбуки Морзе и где они используются. На Алее науки показали много химических опытов которые можно повторить дома, и рассказали почему так происходит. Фильм, который нам показали был про людей, артистов, которые, не смотря на войну шли показывать спектакли для бойцов красной армии, чтоб поднять им боевой дух, и уверенность что они не сдадутся, и как солдаты очень сильно любили этих артистов что слушали и смотрели их выступления по 3 или по 8 часов, не обращая внимания что идёт война.

## Лаврущук Кирилл

Сегодня нам проводили Парк Науки и Культуры. Мы ходили по станциям и слушали проекты учеников. Нам рассказывали про алфавит моряков (как они передают знаки), смотрели фильм, нам показывали разборку и сборку автомата Калашникова, стреляли из пневматических винтовок. Мне все понравилось.

### Байрачный Максим

Сегодня у нас был день посвящённый науке мы проходили много станций но больше всего мне понравился кинозал там я узнала много нового. Так же на станции Аллея спорта нам рассказали про азбуку Морзе и как на флоте передавать информацию с помощью флажков.

#### Шекера Нелля